

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЬБАКОР»

Україна, 69106, Запорізька
обл. м. Запоріжжя
вул. Скворцова, 236
тел./факс (061) 228-52-82
e:mail: info@albacor.com.ua

Код ЄДРПОУ 37129163 Код Банка 334851
IBAN UA-833348510000000002600531383
АТ «ПУМБ» в м. Київ
ПІН 371291608257

Вих.№ 84 від 19.11.2020

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

В сучасному глобалізованому світі, основу розвитку якого становить інтелектуальний капітал, економіка знань, інноваційна економіка, об'єктивно формується попит на фахівців, освітній рівень яких відповідає сучасним вимогам ринку праці та бізнесу. В умовах невизначеності глобального світу, посилення нестабільності національних економік, ризиків у міжнародному бізнес-середовищі, вимагає ґрунтовної підготовки фахівців, які займатимуться проблемами: міжнародних економічних відносин в частині питань експортно-імпоротної діяльності, прогнозування розвитку кон'юнктури експортних ринків, виявлення ризиків та прийняття рішень, фінансування міжнародних проектів, особливості діяльності транснаціональних компаній на національних ринках. Вирішити ці проблемні питання у змозі ті фахівці, які володіють необхідними компетентностями у сфері міжнародних економічних відносин та міжнародного бізнесу.

Метою освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» є підготовка бакалаврів за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини», здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, а також застосування у процесі навчання новітніх теорій та методів при здійсненні комплексних досліджень світогосподарських зв'язків, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері міжнародних економічних відносин бізнесу.

Освітньо-професійна програма включає шість компонент: 1. Преамбула. 2. Загальна характеристика. 3. Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітніми програмами відповідної спеціальності, та їх результатів навчання. 4. Перелік обов'язкових компетентностей випускника. 5. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання. 6. Перелік освітніх компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність.

Матриці відповідностей програмних компетентностей та результатів навчання подано наприкінці програми. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і сприяють забезпеченню програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів. Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Розробники програми є штатними співробітниками НУ «Запорізька політехніка», до реалізації програми залучалися науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти. Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає діючим вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних-комунікаційних технологіях.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в НУ «Запорізька політехніка» є актуальною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти, затвердженого МОН за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» та забезпечує якісну підготовку майбутніх фахівців з міжнародного бізнесу.

Рецензент:
Директор департаменту ЗЕД
ТОВ «Альбакор»



І. В. Зеленська